

欢迎提供线索,
一经采用奖励50-1000元

未满月女婴被弃村民家门口

婴儿差点冻坏,已送往儿市童福利院



民警照顾女婴。本报通讯员 李宁宁 摄

本报泰安10月8日讯(记者 邢志彬) 6日早,省庄镇蚕子峪村村民苏宝海家门前发现一未满月的女婴。女孩已冻得皮肤发紫,气息微弱。省庄派出所民警和村民把她救起,后送到儿童医院,现已送进市儿童福利院。

6日早5点30分左右,村民苏宝海起来给孩子做饭,听到邻居边敲大门边喊他。打开门一看,家门口竟然有个婴儿,包在蓝白花布的襁褓里。邻居说,天一亮看见苏宝海家门口有个

蓝色的布包,没当回事儿,又听见有孩子的哭声,才知道是个女婴。

有人说这孩子应该不到满月,最多也就二十天,四五个邻居都不知该怎么照顾这么小的婴儿,不敢乱动,先报了警。省庄派出所民警戚杰说早上农村里很冷,婴儿只穿着一套婴儿服,包她的裤子很薄,一夜下来她已冻得全身发紫。婴儿虽然一直在哭,但气息很弱。戚杰说不管懂不懂护理,先把孩子抱到家里缓缓再说,否

则就要冻死了。

襁褓里只有一个奶瓶和一袋奶粉,邻居帮忙冲了点奶粉喂婴儿,她仍哭个不停,好在气息渐渐由弱变强。随后民警把她送到儿童医院体检,医生说婴儿心脏和四肢正常,只是有点腹胀。幸亏发现救助的及时,否则就有可能没命了。6日儿童福利院还在休假,经民警多方联系工作人员,6日中午把婴儿送进市儿童福利院。

有市民捡一黑色旅行包 失主请打本报热线认领

本报泰安10月8日讯(记者 邢志彬) 8日,有市民在金山路烈士陵园附近捡到黑色旅行包一个,内有钱包,四张女性的一寸照片,和一些衣物等物品。

这个桶形旅行包大概40厘米长,上有白色“AOENI”字样,包里的黄

色钱包里没有和失主身份有关的信息。一个纸袋里有四张一寸证件照,是个三十岁左右的妇女。上有“丽缘影楼”“地址:安庄镇派出所门南”等字样。

经查询,安庄镇派出所在日照莒县,民警怀疑失主可能是日照游客,请失主拨打本报热线认领。

别克溜出去百余米 车主找不见忙报警

本报泰安10月8日讯(记者 邢志彬 通讯员 任传宝 王博) 7日,温泉路一市民停车忘拉手刹,车溜出一百多米,溜进绿化带。车主朱先生误以为车被盗,报了警。十几分钟后巡逻民警帮他找回。

7日18点42分,朱先生报警说停在温泉路路西工商银行对面的银白色别克轿车被盗了。民警在附近展开巡逻,19点左右,岱宗坊派出所民警在温泉路路东发现一辆扎进绿化带的别克轿车,就是朱先生丢

的那辆。车并没有盗抢的痕迹。

原来,朱先生停车后忘拉起手刹,车溜出一百多米从路西溜到路东,溜进绿化带才停下。找回车后朱先生连连感谢民警。

找不到车报警的还有外地游客。6日,一天津游客把车停在苗圃小区后爬泰山,下山后因车太多,找了一个小时也没找到放车的地点。眼看天就要黑,他报了警。迎胜派出所民警带他一家三口转了半个小时找到他的白色天籁。

怀疑出租车多收费 一乘客对的哥动手

本报泰安10月8日讯(记者 赵兴超 通讯员 庞绪亮) 5日,一名北京游客因为出租车费,和泰城一位的哥动了手。民警到场协调,却被游客认为都是本地人向着本地人。直到民警处理教育司机,自掏腰包替游客补齐票款,游客才心悦诚服连声道歉。

5日下午,北京游客赵先生从泰城市中心打车到高铁泰安站。到站后,司机陈先生打出19元的票据。赵先生认为多收费,拒绝支

付。两个人在车里争吵起来,赵先生一气之下拽坏车内的不锈钢隔离栏,两个人从争吵演变为动手,周围人忙拉开并报警。

粥店派出所民警赶到,先教育司机不该动手。赵先生称,拉扯打斗中,自己丢了手机和钱包,民警调取监控没找到当时的细节。

因为耽误了火车,赵先生身上的钱不够买票,民警拿出40元,替赵先生补上票钱的缺口。赵先生连连道歉,说:“泰安人不错。”

吉林少女出走到泰安 爬泰山花光钱报警求助

本报泰安10月8日讯(记者 邢志彬) 10月6日,吉林一14岁少女偷拿表姐身份证件,坐火车离家出走,来到泰安。钱花光后向民警求助,7日她家长把她接回。

6日晚9点,警方接到一女子报警,自称外地游客,下山后钱包丢了,回不了家。报警求助的少女在红门和环山路路口,穿褐色风衣,背着灰色背包。她报警后,在环山路上执勤的交警先找到她,移交给岱宗坊派出所。

民警问她包在哪里丢的,丢了多少钱她都答不出来,眼神也不自然。经过耐心询问,她才说出实情。原

来她是吉林双辽人,今年只有14岁。3日带了几百块钱离家出走,独自来爬泰山。她没有身份证,但和表姐长得像,为了能买火车票偷拿了表姐的身份证。带的钱全花完了,天黑了不知怎么办,才报警求助。

她说在火车上没睡觉,在泰山坐了一夜,又困又饿。派出所女教导员刘辉给她买了饭,值班民警联系上她父母。少女的父母很着急,已在吉林当地派出所报了警,一听说有女儿消息,马上开车奔赴泰安。

刘辉担心少女的安全,陪她在办公室睡了一夜。7日晚,少女家人赶到泰安把她接走,并对民警感谢。



救出来了!

5日下午,新泰市旅游路一辆轿车发生侧翻,翻入四米沟内,司机被卡在驾驶室内。消防官兵不到五分钟将他救出。

本报通讯员 时公泉 摄

三次入室偷女子内衣手机

这个厂劳模咋还有这“爱好”?

本报泰安10月8日讯(记者 赵兴超 通讯员 解洪刚) 近日,东平县公安局便衣侦查队抓到一个专偷女子内衣的小偷,他家庭美满,还曾被评为厂劳模。

9月份,东平县公安局接到居民苏女士报警,家中内衣内裤和手机被盗。苏女士回忆,她正在床上休息,恍惚看到一男子进屋,拿走床头的内衣

和手机。苏女士没敢出声,男子走出门后她大喊“抓贼”。当天晚上,苏女士的朋友、同学和家人中,一些人收到她原手机号发来的短信,内容不堪入目,苏女士报警。

民警锁定嫌疑人李某。李某在东平一家大型企业供职,月工资3000元以上,有一技之长还曾被评为厂里的劳动模范。同事领导评价他“老实、勤

奋”。李某刚结婚几年,家庭关系和睦还有了孩子。因为家庭贫困自学手艺,在周围人中印象很好,谁也没想到他会做出这样的事。

李某交代,今年3次入室盗窃女子内衣和手机。李某说,这么做就是图好玩,偷来的内衣他喜欢穿一下,然后就扔掉。给手机里的联系人发短信,纯粹是为了找乐子。